

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Камень желаний. Часть 9: Мечты сбываются

Вчерашний насыщенный день не прошел даром, и как следствие, разлепить глаза мне удалось только ближе к обеду. Я привел себя в порядок и выполз на кухню. На столе стоял остывший завтрак и записка, из которой я узнал, что Настя вместе с матерью уехала в город, и будут только к вечеру. Я прошелся по дому в поисках Ксюши, и, как и ожидал, обнаружил ее в своей кровати. Скрип открывающейся двери разбудил ее, и, увидев меня, она улыбнулась. Она лежала на смятой простыне, а тонкое одеяло, покоилось возле стенки. Сладко потянувшись, Ксюша поманила меня пальчиком. Я подошел ближе и, сев на край, коснулся ее бедра. Из одежды, на ней были только миниатюрные трусики, которые чисто номинально прикрывали промежность. Ее слегка загорелое тело, четко выделялось на белой простыне, приковывая к себе взгляд.

— Настя с Натальей Петровной уехали, и мы предоставлены сами себе, почти до вечера, — сообщил я, глядя ее бархатную кожу.

— Да-а, — загадочно протянула Ксюша, и, поднявшись на кровати, обняла меня, — и какие предложения?

— Пока никаких, — я пожал плечами, — для начала надо позавтракать.

— Уже не плохо!

Поцеловав меня, она поднялась и накинула на плечи тонкий халатик с шелковым пояском. Девушка пошла приводить себя в порядок, а я, слегка разогрев давно остывший завтрак, приступил к трапезе. Медленно ковыряя вилкой теплый омлет, я размышлял, как с большей пользой провести этот день, когда в дверь постучали.

— Есть, кто живой? — послышался знакомый голос Сергея.

Я вышел на крыльцо и поздоровался.

— Какими судьбами? — достав сигарету, я прикурил.

— Честно сказать, не знал чем заняться и решил нагрянуть к вам.

— Та же забота, — я улыбнулся, — хозяйки отправились в город, а нас бросили на хозяйстве.

— Понятно, — протянул он.

По его лицу пробежала легкая тень расстройства.

«Наверное, надеялся опять застать Настю одну», — я мысленно улыбнулся, вспоминая ее вчерашнее представление.

В этот момент, услышав наши голоса, на крыльцо вышла Ксюша. Остановившись в дверях, она поприветствовала Сергея и продолжила вытирать руки небольшим полотенцем. Наводя марафет, она не придала значения, тому, что поясок ее халата предательски развязался, отчего полы разошлись в сторону, полностью обнажив ее стройные ножки.

Увидев ее, Сергей замер на полуслове. Его взгляд пробежался по разрезу халата, и уперся в стянутые трусиками губки.

— Ой, — пискнула Ксюша, проследив его взгляд, и поправила халат.

Но как мне показалось, она нарочно, прежде чем запахнуться, почти полностью его раскрыла, обнажив свое молодое, стройное тело до самой груди. Хотя, возможно, это получилось и совершенно случайно. Однако это навело меня на мысль.

— Есть одно предложение, — обратился я к Сергею, — ты же местный, и все места знаешь, может, за грибами прогуляемся?

— Можно и прогуляться, все равно делать нечего, — быстро согласился он, продолжая косо поглядывать на девушку.

— Тогда собирайся и минут через тридцать, приходи.

— Договорились.

Он не спеша направился к калитке, а я пошел в дом. Ксюша так и стояла в дверях, скорчив кислую мину.

— Я думала повеселиться, пока никого нет, а тут грибы... — протянула она, коснувшись моей руки и заглядывая в мои глаза.

Я обнял ее и поцеловал. Мои руки скользнули по ее бедру и, задрав и так короткий халатик, легли на ее попу.

— А как тебе Сергей? — напрямую спросил я.

— В смысле? — она слегка опешила от такого вопроса.

— В прямом! Как мужчина!

Ее глаза расширились от удивления.

— А к чему такой вопрос?

— Да нет, так, просто. Двое мужчин, и девушка, целый день вместе... К тому же у этой девушки есть желание кое что попробовать... — я нежно потрепал ее по ягодицам.

— А-а-а... даже так! — она плотнее прижалась ко мне.

Ее глаза предательски заблестели, выдавая зарождающееся внутри возбуждение. Она поняла, к чему я клоню, и задумалась.

— А как же Настя... хотя... после вчерашнего, я думаю, будет по честному, — прошептала она, — а Сергей?

— Ага! Значит, идея тебе понравилась, — моя рука скользнула между ее ножек и легла на валики ее половых губок, слегка сжав их, — с Сергеем, я думаю, тоже проблем не будет.

Наши губы слились в страстном поцелуе. Честно говоря, я не думал, что она так быстро согласится. Похоже, что эти несколько дней превратили ее в развратную шлюшку, которая только и думает, как насадится на чей-то член. Осталось придумать, как приобщить Сергея. Тем временем, девушка распалилась не на шутку.

— Господи! Я сама себя не узнаю. Только от мысли, что вы можете трахнуть меня вместе, я уже готова кончить! — прорычала она, сжав меня в своих объятиях.

Ее рука скользнула по моему животу, и легла на мой слегка окрепший член. Закрыв глаза, она шумно выдохнула.

— Я с ума сойду. Мне нужна разрядка, прямо сейчас, иначе я за себя не ручаюсь! — развязав пояс, она скинула свой халат, и снова прильнула ко мне.

Ее одержимость захлестнула нас обоих, стянув с себя футболку, я опустился на колени и одним движением стянул ее трусы. Она слегка откинулась назад, и оперлась спиной на стену, после чего закинула одну ногу мне на плечо, а руками прижала мою голову к своей промежности. Сжав ее ягодицы, я впился в ее сладкий бутончик, вырвав из ее груди протяжный стон.

— Ребят! Я тут подумал, может еще искупа... — завершить фразу Сергей не успел, входная дверь полностью открылась и он увидел нас.

— Упс, я, наверное, не вовремя... — он стоял как вкопанный, жадно поедая Ксюшу глазами. Девушка в первый момент инстинктивно прикрылась руками, но уже в следующий, отстранилась от стены и, покачивая бедрами, сделала несколько шагов в направлении Сергея.

Ее глаза горели диким желанием.

— Наоборот! Как раз вовремя! Я ведь тебе нравлюсь? — с этими словами она взяла его руку и положила себе на грудь.

Его глаза расширились. От растерянности, он даже забыл, как дышать, не говоря о том, чтобы что-то сказать. Я поднялся, и, подойдя сзади, к Ксюше, положил руки ей на бедра, и, нагнувшись, поцеловал ее в шею. Мелкая дрожь пробежала по ее телу, и она прижалась ко мне.

«СМЕЛЕЕ, РАССЛАБЬСЯ, ВСЕ ХОРОШО», — коснулся я сознания Сергея, выводя его из ступора.

Он посмотрел на девушку, и его рука медленно сжала упругую грудь, вызвав довольный вздох.

— Очень нравишься, — наконец выдавил он.

— Вот и замечательно, — весело проворковала она и, положив свою руку поверх его, заставила еще сильнее сжать ладонь. — Тогда ты будешь не против присоединиться к нам?

Не давая опомниться, она развернулась и потащила Сергея за собой в зал. Проходя мимо, он вопросительно посмотрел на меня.

— Все нормально, желание девушки — закон! — я улыбнулся и дружески похлопал его по плечу, после чего стал закрывать дверь.

Подобрав с пола наши вещи, я проследовал за ними. Девушка шла первой и Сергей, не отрываясь, смотрел на ее подтянутую попку, поэтому, когда она резко остановилась, он буквально впечатался в нее сзади и, при входе в зал, образовался небольшой затор.

Протиснувшись между ними, я вошел внутрь и, кинув вещи в кресло, притянул к себе Ксюшу. Она обвила мою шею руками, и поцеловала меня, после чего опустила на колени и, стянув мои шорты, с жадностью проглотила мой член. Он и так уже находился в приподнятом состоянии, и от натиска ее ласк, моментально окреп. Сергей прошел следом и теперь смотрел, практически не моргая, как она ловко орудовала язычком, лаская меня.

— А ты, так и будешь стоять? — девушка посмотрела ему прямо в глаза, и жадно облизнулась. Он встрепенулся, и принялся стягивать с себя футболку, а она, подползла к нему на коленях, и стала расстегивать джинсы. Ее пальцы дрожали от возбуждения, но наконец, она справилась с застежкой, и одним движением стянула их до самых колен. Прямо перед ее лицом, как черт из табакерки, выскочил его детородный орган. Он был покороче моего, но заметно толще. Обвив его пальцами, она оттянула крайнюю плоть, оголив пунцовую головку, которая, как мясистая шляпка гриба на толстой ноже, смотрелась в ее миниатюрной ручке. Еще раз облизнув, пересохшие от возбуждения губы, она приблизилась и коснулась ее язычком, после чего широко открыв рот, полностью погрузила ее внутрь. Рыча от удовольствия, она принялась насаживаться своей головой на его член. Сергей застонал. Его глаза были закрыты от удовольствия, а руки гладили ее волосы. Накатившее возбуждение смяло все преграды, и, наконец, он расслабился. — Ну вы даете! — выпалил он, когда Ксюша наконец выпустила свою новую игрушку из ротика. — Я до последнего думал, что вы прикалываетесь надо мной!

— А теперь? — девушка, нежно водила рукой по его члену.

— А теперь, безумно рад, что потревожил вас, — он неловко улыбнулся, и принялся освобождаться от остатков одежды.

Ксюша улыбнулась в ответ и поднялась с колен. Подойдя к дивану, она уселась на самый

край, демонстративно разведя ноги, и принялась ласкать свою киску. Сергей заворожено смотрел, на ее гладко выбритые валики половых губ.

— Какая ты... красивая, — прошептал он, не найдя подходящего эпитета чтобы описать ее промежность.

— Хочешь попробовать? — она лукаво развела губки пальчиками, открывая нашему взгляду свою сочную дырочку.

— Конечно, — он буквально упал перед ней на колени, боясь, что она передумает, и впился губами в ее киску.

Девушка прикрыла глаза и застонала от удовольствия. Я подошел к ним, и залез на диван так, что мой член оказался на уровне ее головы.

— О да! — сорвалось с ее уст, и она, вцепившись рукой в мой ствол, стала ласкать его, иногда наклоняясь, чтобы взять его в ротик.

Другой рукой, она руководила действиями Сергея, прижимая его голову к своей промежности, а я мял ее груди.

— У тебя такие гладкие и сладкие губки, — наконец прошептал он, — не то, что у Насти.

— Спасибо, — Ксюша прыснула от смеха. — Я ей тоже предлагала избавиться от всей растительности, но она считает это неестественным.

Я представил, как бы выглядела промежность Насти, если бы на ней отсутствовали волосы. Принимая во внимание ее пухлые половые губы, зрелище было бы отменным.

«Надо будет этим заняться», — решил я про себя.

Немного отстранившись от девушки, я нагнулся, и потянул ее бедра на себя, заставляя подняться. Она с радостью запрыгнула на диван, и, повернувшись ко мне попой, прогнулась. Сергей хорошо потрудился, поэтому я сразу направил свой член в ее дырочку и, двинув тазом, легко проскользнул внутрь до самого конца. Ее влагище жадно проглотило мой ствол, издав булькающие звуки. Сжав ее ягодицы, я стал медленно насаживать ее, наслаждаясь жаром ее вагины. Сергей пару минут наблюдал, за нашим соитием, после чего, тоже сел на диван. Он откинулся назад, отчего его член, оказался в зоне досягаемости Ксюши, и она с жадностью принялась его сосать. Я слегка увеличил темп, и теперь наши тела звонко шлепали друг о друга. Девушка громко стонала, когда мой член упирался в ее матку, но так как ее ротик был тоже при деле, комнату заполнило довольное мычание. Сергей мял ее упругие груди, периодически сжимая и оттягивая окаменевшие соски. Она распалась все сильнее и сильнее, подмахивая мне задом и стараясь не выпускать из своего ротика второй член. Я звонко хлопнул ее по попе, и мой член с чавканьем выскочил из ее лона.

Ксюша оглянулась, и посмотрела на меня. Проведя рукой по ее текущей промежности, я постарался пальцами собрать побольше смазки, и обильно покрыл ей ее анальное отверстие, после чего кивнул в сторону Сергея. Нервная дрожь прошла по ее телу. В предвкушении, она ловко перекинула через него одну ногу, и резко опустилась на его член.

Ааа! — выдохнула она, и его толстый ствол, растягивая стенки влагища, скрылся внутри. На секунду замерев, она стала медленно опускаться и подниматься, скользя своей вагиной по его члену. Сергей сжал ее груди, и что-то зарычал. Теперь я был в роли наблюдателя. Ее дырочка быстро привыкла к новым размерам, и Ксюша увеличила темп. Девушка бодро скакала на нем, иногда замирая на пару секунд. В эти мгновения она полностью опускалась, и терлась клитором о его лобок, после чего снова пускалась вскачь. По их глубокому, учащенному дыханию было понятно, что оба уже находятся на грани оргазма, и пора было

ставить жирную точку в этом представлении.

Я слез с дивана и подошел к ним. Положив одну руку Ксюше на спину, другой я взял свой член, который был весь покрыт ее густыми выделениями. Почувствовав мое прикосновение, девушка упала грудью на Сергея и замерла. Я приставил свой ствол к ее сморщенному колечку ануса и надавил. Девушка перестала дышать, вся отдавшись нахлынувшим ощущениям, а Сергей, поняв что происходит, смотрел на меня широко открытыми глазами.

Раздвигая стенки прямой кишки, мой член пробирался все глубже. Сквозь тонкую перегородку внутри, я чувствовал как шевелиться ствол Сергея, в ее вагине.

О да! Господи! Да! — застонала Ксюша, когда мой член скрылся в ее попке наполовину.

Я двинул бедрами назад, почти вытаскивая его, и снова ринулся вглубь. На этот раз я вошел целиком. Не останавливаясь, я стал ритмично трахать ее попку, а Сергей, слегка приподняв ее за ягодицы, стал снизу долбить ее киску. Мы двигались то в разnobрод, то одновременно проникая в ее обе дырочки. Возбуждение нарастало как снежный ком, пушенный с горы. Стоны девушки перешли на крик, еще больше распаяя нас.

— Да! Да! Трахайте меня! Еще! — уже почти кричала она.

— А! Я больше не могу! Я сейчас кончу! — прорычал Сергей, что есть силы загоняя свой ствол.

— Ты этого хотела! — я звонко хлопнул ее по ягодице, не прекращая трахать ее попку.

— Да! Да! Да-а-а! — ее тело затряслось в конвульсиях бурного оргазма.

— Ааа! — Сергей проник в ее дырочку так глубоко, как только смог.

Я почувствовал, как пульсирует его член, вливая в нее потоки спермы, как сжимаются ее мышцы в такт обрушившегося наслаждения. Это было выше моих сил, и, засадив свой член в ее анальное отверстие по самые яйца, я тоже кончил. Еще мгновение назад, комната заполненная звуками дикого безумства, сейчас погрузилась в тишину, изредка нарушаемую глубокими вздохами.

Сделав шаг назад, я сел на пол, пытаясь восстановить дыхание. Ксюша какое-то время лежала на Сергее, но наконец, она немного оклемалась, и сползла набок, развалившись на диване и позволяя Сергею принять более удобное положение.

— Вы оба, сумасшедшие, — наконец выдавил он, нарушая тишину, и улыбнулся.

— Ну, ты не будешь отрицать, что тебе это понравилось? — я сидел на полу и наблюдал, как Ксюша приходит в себя.

Она лежала на спине, закрыв лицо руками. Ее грудь медленно поднималась и опускалась, в так ее дыхания. Наконец она приподнялась и, облокотившись на спинку, облизала пересохшие губы.

— Это было великолепно, — она провела руками по своему стройному телу, и мелко задрожала. — Брр! Аж мурашки по телу бегают, как вспомню.

Она окинула нас взглядом и улыбнулась.

— Леш, принеси что-нибудь, пока я тут все не запачкала, — она провела рукой по натруженной дырочке, из которой вытекала сперма.

Я сходил на кухню и принес ей полотенце. Приложив его к промежности, она аккуратно поднялась, после чего села на корточки. Под действием силы тяжести наше семя устремилось наружу, пропитывая ткань.

— А, в попу не больно? — осторожно спросил Сергей, наблюдая как Ксюша приводит себя в порядок.

— Иногда бывает немного, в самом начале, но потом все хорошо, — девушка улыбнулась и посмотрела на его член, который снова стал наливаясь силой. — А ты с Настей не пробовал?

— Нет, — он слегка смутился, — я ей предлагал, но до дела как-то не дошло.

— Будешь себя хорошо вести, дам попробовать! — она хитро улыбнулась и, повернувшись к нему задом, повиляла попкой.

После чего громко рассмеялась.

— Как же хорошо! — она потянулась словно дикая кошка. — Что-то я проголодалась! — Ну да, если учесть, что мы еще не завтракали, то не мудрено, — я поднялся и принялся одеваться.

— Ну да! Тогда с вас завтрак, а я скоро приду, — накинув халатик она скрылась в дверях.

Сергей сидел, на диване. Проводя девушку взглядом, он согнулся, закрыв лицо руками.

— И как я теперь буду Насте в глаза смотреть! — пробормотал он.

Возбуждение схлынуло, вернув его в реалии жизни. Натянув футболку, я посмотрел на него:

— А у тебя на нее были серьезные планы?

— Да нет, просто. Я понимаю, что в городе у нее другая жизнь, а я так, отголоски прошлого.

— Ну, тогда и не парься! Скажу больше, если бы она была здесь, то с радостью приняла бы во всем участие!

— Настя? — его глаза округлились.

Я мысленно хлопнул себя по лбу.

«НАСТЯ ДЛЯ ТЕБЯ ПОДРУГА ДЕТСТВА, ТЫ ЕЕ НЕ РЕВНУЕШЬ, ОНА ВОЛЬНА ЗАНИМАТЬСЯ ЧЕМ ХОЧЕТ, ТЫ НЕ ПРОТИВ СВОБОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ», — дернул я за ниточки его сознания.

Удивление на его лице сменилось безразличием которое плавно сменилось интересом.

— А она... тоже с вами... того...

— Да, — спокойно ответил я, — как раз вчера. Как теперь и ты. Добро пожаловать в наш кружок по интересам.

— Как же скучно я живу, — он улыбнулся и принялся одеваться.

— Ну, теперь дело пойдет веселее. Я курить, — хлопнув его по плечу, я пошел на улицу.

Выйдя на крыльцо, я расслаблено затынулся. День начался замечательно, и его продолжение вырисовывалось в моем мозгу не менее интересным. Вскоре, ко мне присоединился и Сергей. Стрельнув сигаретку, он расположился рядом на ступеньках. Разговор был естественно о девушках, у него было куча вопросов и мы не заметили как пролетело время и из бани вышла Ксюша. Она выглядела посвежевшей и весело щебетала.

— Завтрак готов? — поинтересовалась она, поравнявшись с нами.

— Две сардельки и четыре яйца хватит? — схохмил я, бычкуня сигарету.

— С такой диетой от меня одни кости останутся, — она прыснула от смеха, — ладно, пошли на кухню, сообразим на месте.

Она протиснулась между нами и скрылась в доме, а мы пошли следом.

Разогрев по второму разу завтрак, мы плотненько подкрепились, восстановив потраченные калории.

— Чем займемся дальше? — поинтересовался Сергей, помогая убирать со стола.

Я пожал плечами. Из комнаты вернулась Ксюша с телефоном в руках.

— Пару пропущенных от Насти и SMS-ка, — пробормотала она под нос, уткнувшись в экран.

— Они освободились раньше планированного и уже едут домой.

Она посмотрела на часы.

— Вернее уже подъезжают.

— Вот и замечательно! — я убрал последние тарелки и плюхнулся на стул. — Тогда дождемся их, а после обеда можно будет и на речку, искупаться!

— Заметано! — Сергей встал и направился в сторону двери. — Тогда не прощаемся, а часикам к двум я приду. Только не уходите без меня.

— Да куда уж теперь без тебя, — Ксюша шагнула к нему и, приобняв, чмокнула в щеку.

Сергей смутился, будто не на его члене она прыгала час назад, и что-то пробормотав под нос, скрылся за дверью. Ксюша рассмеялась. Плюхнувшись ко мне на колени, она хитро заглянула мне в глаза.

— Ну что, лиса? Понравилось? — я обнял ее и притянул к себе.

— Прошло даже лучше, чем я себе это представляла. Когда во мне двигались два члена... ммм... — она закрыла глаза и по ее телу пробежала мелкая дрожь.

Мы переместились в зал, и, пока обсуждали минувшие события, вернулись хозяйки.

Поздоровавшись, Наталья ушла переодеваться, а Настя плюхнулась между нами на диван.

— Куда вас в такую рань носило? — поинтересовалась Ксюша у подруги.

— Да, у матери дела небольшие в городе были, а я так, за компанию. Лучше рассказывайте, что вы тут без меня вытворяли! По глазам вижу, что дело не чисто, — она уставилась на Ксюшу.

— Мы? Да ничего особого! — она изобразила самую невинность.

— Ага! Если не брать во внимание тот факт, что воспользовались твоим Сергеем в корыстных целях, — сказал я, за что получил тычок под ребра.

— Так! — Настя удивленно окинула нас взглядом. — С этого места поподробнее.

Ксюша в красках рассказала о произошедшем, а я наблюдал за реакцией Насти. В принципе, как я и ожидал, ничего сверхъестественного не произошло. Она с неподдельным интересом выслушала подругу, расспрашивая подробности.

— Вот так всегда! Все самое интересно, прошло без меня! — выпалила в конце она, откинувшись на спинку дивана и изобразив обиду.

— Да, ладно. — Ксюша обняла подругу. — Если бы ты была тут, он мог и не согласиться, а теперь...

— Может ты и права, — она сменила гнев на милость и рассмеялась. — Хотела бы я увидеть его глаза, когда ты к нему подошла!

— О да! На это стоило посмотреть, — включился я в беседу. — Зрелище было отменным.

Кстати он еще придет после обеда, мы хотели пойти искупаться.

— Но при одном условии! — она вся подобралась и ткнула в подругу пальцем. — Ты сегодня уже получила, что хотела, так что ребята мои!

— Так тебе же не нравится анальный секс!

— Зато мне нравится все остальное!

— Ну, вы еще подеритесь, — встрял я между ними, и мы громко заржали.

— Кстати, Сергей подбросил мне одну идею, — я придвинулся к Насте и, положив руку ей на бедро, скользнул между ее ножек.

— Да-а? — протянула она. — Интересно какую?

— Я хотел бы полюбоваться твоими пухлыми губками, не скрытыми бурной растительностью.

— Ммм... я тоже не против, — подхватила Ксюша и положила руку на другое бедро.

— Вы что сговорились!

— Я тебе еще раньше предлагала! Помнишь?

Настя на мгновение задумалась.

— Предположим, я соглашусь, но при одном условии, — она хитро улыбнулась, — ты выбреешь меня, а я тебя!

Она ткнула в меня пальцем.

По рукам? — Настя протянула мне руку.

Я не против был поэкспериментировать, и быстро согласился:

— По рукам!

Мы пожали друг другу руки, а Ксюша радостно захлопала в ладоши.

— На конец-то я смогу вылезать твою пухлую щелку, и волосы не будут лезть мне в рот!

— Ах так!

Настя накинулась на подругу и они, громко смеясь, скатились с дивана.

Поднявшись с пола, девушки отправились к себе в комнату, а я выбрался на свежий воздух.

Устроившись на своем излюбленном пеньке за баней, я повесил на губу сигарету и наслаждался теплым солнышком. Погода стояла замечательная и мою голову занимали исключительно позитивные мысли. Не хватало только одного. Пошарив по карманам, я нашел пару сотенных купюр, и направился в небольшой магазинчик, стоящий неподалеку, за пивом.

Дорога туда и обратно заняла не больше двадцати минут, и теперь я мог в полной мере насладиться жарким летним днем. Вытянув ноги и облокотившись на стену, я не спеша потягивал прохладное светлое пиво. Но теперь ход моих мыслей ушел в другое русло.

В магазине я познакомился с Зинаидой. Это была довольно стройная девушка лет двадцати, с огненно рыжими волосами и милым личиком. После школы, она не уехала в город, как многие ее подруги, а осталась в деревне и теперь работала продавщицей, продолжая семейное дело. Этот магазинчик принадлежал их семье. Честно говоря, первая мысль, которая стукнула мне в голову, была банальна до безобразия: если рыжий цвет натуральный, то и на лобке тоже должны быть рыжие волосы. Правда, удостовериться в этом мне не удалось. Остатки пива и, убрав пустую бутылку, поднялся. Девушка чуть не прыгала от возбуждения. Ее глаза озорно блестели в предвкушении новой забавы.

— Я готов, а где Настя? — я взял из ее рук бритвенные принадлежности и теперь рассматривал бритву с широкой защитной конвой по краям.

— Ждет нас в бане, — она ловко развернулась и пошла к открытой двери.

Я последовал за ней. Внутри Настя готовила все необходимое. Она принесла с собой кипяток и теперь разводила воду в тазу. Увидев нас она улыбнулась.

— Ну что? Не передумал?

— А ты?

Вместо ответа она расстегнула пуговицы халата и отложила его сторону. Больше на ней ни чего не было.

— Тогда приступим, — я стянул футболку через голову и подошел к ней.

Обвив мою шею руками, она прижалась своей пышной грудью ко мне и поцеловала. Внизу живота приятно затянуло, и мой член стал подавать признаки жизни, увеличиваясь в размерах.

— Так мы можем и до дела не дойти! — я шлепнул ее по пухлой попе и слегка отстранился.

Она положила руку мне на пах и, сжав сквозь ткань набухший член, улыбнулась, после чего

развернулась и направилась к лавкам.

— Эх, прощай мохнатка. У нас с тобой так много общих воспоминаний! — она притворно вздохнула и провела рукой по густым волосам на лобке.

Ксюша прыснула от смеха, а Настя уселась край скамейки и широко раздвинула свои ножки. Честно говоря, как это правильно делать я не представлял. Поэтому набрав в ковшик теплой воды, я устроился между ее бедер и вылил его на лобок, хорошенько смачивая жесткие волоски. После чего капнул немного геля для душа на ладонь и начал его втирать. Моя рука нежно скользила по ее складочкам от чего гель пенился, покрывая лобок белой шапкой мыльных пузырей. Настя слегка откинулась назад, и, прикрыв глаза, наслаждалась ласками. Когда моя ладонь, раздвинув мясистые половые губы, прошла по ее нежным маленьким лепесткам, слегка задев клитор, она шумно выдохнула, подавшись всем телом вперед, чтобы еще сильнее прижаться к моей руке. Я повторил это движение, слегка задержавшись на чувствительном бугорке, после чего убрал руку и, зачерпнув еще воды, стал смывать пену. Она открыла глаза и разочарованно посмотрела на меня требуя продолжения. В ответ я показал ей язык и повернулся к Ксюше.

— Я думаю, что одной бритвой мы тут не справимся, — я слегка оттянул один волосок, распрямляя жёсткий завиток.

Ксюша засмеялась и убежала в дом за ножницами, а я, резко повернувшись, впился губами в Настину промежность. Мой язык проник в ее сочащее лоно, и я почувствовал терпкий вкус ее выделений. Настя застонала и еще сильнее прижала мою голову к своим губкам. Мой язык порхал по ее раскрытому бутону, раз за разом возвращаясь к слегка набухшему клитору. В эти моменты он становился твердым и словно нож в масло впивался в податливую плоть. Я так увлекся, что не услышал, как скрипнула дверь и вернулась Ксюша.

— Эй! Мы так не договаривались! — она оттянула меня за плечи и вручила ножницы.

— Она первая начала, — я ткнул пальцем в Настю.

Настя сделала удивленные глаза, будто совершенно ни при чем и под дружный смех я продолжил свою работу.

Аккуратно подстригая длинные волосы, я постепенно освобождал пухлые губки девушки от буйной растительности. Полностью удалять все под ноль я не хотел, и поэтому оставил нетронутым небольшую полоску волос на лобке, только слегка укоротив их. Ксюша подала мне гель для бритья и я густо намазал им все, что шло под полное уничтожение. Теперь настал черед бритвы. Взяв ее в одну руку, я второй аккуратно натягивал кожу, чтобы не поранить девушку. Самым сложным, оказалось, выбрить ее пухлые срамные губы. Волосы покрывали не только внешнюю их часть, но и слегка заворачивались внутрь, поэтому к концу процедуры я даже немного вспотел от кропотливости работы. Настя же напротив, сидела полностью расслабленной и получала удовольствие от того как мои пальцы скользили по ее складочкам густо смазанным гелем. Она возбуждалась на столько, что смазка, скопившаяся у входа во влагалище, стала вытекать наружу.

«Если учесть насколько обильными бывают у нее выделения, тут можно было бы обойтись и без геля», — подумал я и улыбнулся.

Наконец работа была закончена и, смыв остатки пены, я встал, любуясь результатом своих трудов. Если учесть что и покрытые волосами ее губки были довольно пухлыми, то теперь, когда они предстали во всей красе, они были просто огромны.

— А ничего получилось, даже симпатично, — Настя наклонила голову, изучая свою

преображенную промежность, и провела по ней рукой.

— А мне очень нравится! — Ксюша протиснулась между нами и, опустившись на колени, тоже пробежалась пальчиками по складочкам подруги, после чего наклонилась и поцеловала.

Теперь настала моя очередь оттащить ее от киски подруги.

— Теперь я! — Настя поднялась и указала мне на освободившуюся лавку.

Стянув шорты, я устроился на указанное мне место. Мой член стоял торчком, слегка подрагивая от напряжения. Девушка устроилась между моих ног и провела по нему кончиком пальца. Мелкие мурашки пробежали по моему телу, заставив слегка поежиться. Она улыбнулась и, плеснув воды, капнула немного геля для душа прямо на член. Ее рука нежно заскользила по стволу, переходя на лобок, мошонку и возвращаясь назад. Вскоре весь мой пах был покрыт густой пеной, а Настя, с придыханием, дрочила мой член. Видя, что мы опять увлеклись, наш третейский судья, ничего другого не придумала, как выплеснуть на нас ведро воды. Она, конечно, успела нагреться, стоя в бане, но все равно подействовала отрезвляюще. Настя с визгом вскочила, и, схватив первое, что попало ей под руку, а это был таз с мыльной водой, окатила им Ксюшу. Комичность ситуации заключалась в том, что Ксюша единственная из нас, кто еще находился в одежде. Ее халатик вмиг пропитался водой, и прилип к телу, обрисовывая точеную фигуру. Сняв его, она стянула промокшие трусики и у меня появилась возможность сравнить две бритые киски. У Насти мясистые половые губы образовывали одну большую складку, скрывая внутри лепестки малых губ и клитор, а у Ксюши внешние валики были миниатюрными и слегка расходились в стороны, не скрывая своего содержимого.

Весело смеясь девушки подошли ко мне. Настя взяла ножницы и, изобразив злодейский смех, пару раз щелкнула ими в непосредственной близости от моих яиц.

— Эй, эй, эй! Поаккуратнее, — я забрал ножницы из ее рук вручив ей безопасную бритву. — Они мне еще пригодятся.

Настя громко засмеялась и, взяв баллончик с гелем для бритья, приступила к процедуре. Она аккуратно водила станком, сбривая лишнюю растительность. Длинные волосы забивали лезвия, и ей приходилось постоянно очищать их в тазике с водой. Ксюша сидела рядом со мной, наблюдая за работой подруги и контролируя процесс. Я обнял ее, слегка притянув к себе. Моя ладонь, пробежалась по ее бедру, протиснулась между лавкой и ягодицей, и легла на ее губки. Девушка, сделала вид, что очень увлечена работой подруги. Она перегнулась через мою ногу, давая больше свободы моим пальцам, которые поласкав преддверие влагалища, сразу устремились внутрь ее киски. Мои пальчики сновали внутри ее узенькой дырочки, а она старалась изо всех сил вести себя естественно, давая Насте дельные советы, и только румянец на щеках и учащенное дыхание могли выдать, что девушка очень возбуждена. Хотя по большому счету, вся баня была буквально пропитана общим возбуждением.

Наконец Настя закончила брить мои яйца, и аккуратно наклонив стоящий колом член, стала удалять волосы у его основания. К концу процедуры, растительность в паху осталась только на лобке, а дальше, до самых ягодиц, все было старательно выбрито. Девушка тщательно обмыла все остатки пены, и, полюбовавшись своей работой, нагнулась и коснулась губами моей мошонки. Она нежно втянула одно яичко в рот, лаская его язычком, потом выпустила его, и прошлась по всей длине, от анального отверстия до самой головки, чмокнув в самый кончик.

— Ммм, мне так даже больше нравится. Все такое гладкое, — она улыбнулась и снова наклонилась к моим яйцам. — Я тоже хочу! — Ксюша перегнулась еще сильнее, и моя головка скрылась в ее ротике.

Она попробовала дотянуться до мошонки, и если бы я вовремя не схватил ее, то свалилась бы на пол. Ловко соскочив с лавки, она оттеснила подругу и, устроившись между моих ног, принялась покрывать поцелуями все мое естество. Оставшись не у дел, Настя поднялась и подошла ко мне. Слегка наклонившись, я обнял ее и, притянув к себе, поцеловал. Обвив мою шею руками, она ответила мне страстным поцелуем. Моя рука легла на ее пышную грудь и, опустившись по округлым бедрам, сжала гладковыбритые губки. Я лег на лавку, так что мои ноги остались на полу, давая возможность Ксюше продолжить свои ласки, и поманил Настю к себе. Забравшись, она перекинула одну ногу через мою голову, и опустилась своей промежностью мне на лицо. Она была сильно возбуждена и ее киска была вся покрыта густыми выделениями. Сжав ягодицы, я еще сильнее притянул ее, наслаждаясь сладким нектаром. Девушка сжала свои груди и застонала. Двигая бедрами, она елозила по моему лицу срамными губами, насаживаясь на мой язык своей текущей дырочкой. Она была спиной к подруге и не заметила, как та, наигравшись с моей мошонкой, тоже забралась к нам на лавку, и, направив мой член в свою девочку, стала опускаться на него. После моих пальчиков, ей не требовалось дополнительных прелюдий, и, издав протяжный стон, она опустилась до самого конца, прижавшись клитором к моему лобку.

— Эй, подруга! Мы же договорились! — Настя обернулась на стон, и смотрела на Ксюшу, которая плавно скользила своей вагиной по моему стволу.

— Я чуть-чуть. Ох. Самую мало-о-о-сть! — простонала Ксюша, наращивая темп.

— Кыш! Кыш проклятая, самой мало! — Настя замахала на нее руками, вызвав новый взрыв смеха.

Ксюша резко встала и мой член, с хлюпающим звуком, выскочил из ее влагалища. Я вылез из под Насти, и, развернувшись, слегка надавил на ее спину, заставляя, нагнуться. Девушка опустилась грудью на лавку, отчего ее попка оказалась задранной вверх. Между пухлых ляжек, блестели гладкие валики срамных губ. Приставив свой член, я головкой раздвинул их, и пару раз прошелся по всей длине, после чего буквально провалился, в ее жаркое лоно. Мой член, словно поршень, устремился внутрь, выдавливая излишки густой смазки. Настя застонала, заглушая булькающие звуки, с которыми мой ствол проникал в ее влагалище. Плавно нарастающее возбуждение, которое копилось на протяжении всей процедуры, теперь, буквально взорвалось внутри, отбросив девушку к самому пику наслаждения. Настя стонала в голос, подмахивая мне задом, а я что есть силы, долбил ее киску. Ее ягодицы звонко шлепали по моим ляжкам, забивая ее стоны. Оставшись в стороне Ксюша, забралась на следующую полку, и, устроившись там, стала ласкать себя. Одной рукой она мяла свою грудь, оттягивая окаменевшие соски, а пальчики второй, терзали ее плоть. Они, то скрывались внутри, растягивая стенки влагалища, то блестя ее выделениями, оказывались снаружи, лаская бусинку клитора. Она расположилась совсем рядом, справа от меня, и я мог, не прерывая процесса, наблюдать за ней, а она за нами.

— Да! Да! — кричала Настя, озвучивая мыли всех присутствующих.

Их стоны слились в один протяжный вой. Первой кончила Ксюша. В какой-то момент, ее тело все напряглось и закусив губу, она стала остервенело терзать свой клитор, постепенно наращивая темп. Не в силах оторвать глаз, я все сильнее и сильнее сжимал Настины ягодицы, не прекращая долбить ее киску.

— Еще! Еще чуть-чуть! — Настя вцепилась пальцами в край лавки, еще сильнее прижавшись ко мне задом.

Хватая ртом воздух, Ксюша почти не выдыхала, и когда легкие наполнились до конца, ее тело изогнулось дугой, издав долгий протяжный стон. Ее тело сковали судороги бурного оргазма, заставляя ее метаться по лавке. Дико зарывчав, я что есть силы натянул Настину вагину на свой пульсирующий член и разрядился. Мне показалось, что потоки семени вливаются прямо в матку. Такой поток не мог остаться незамеченным, и ее влагалище затрепетало в волнах оргазма. Подхватывая угасающий стон подруги, Настя приумножила его своим утробным воем. Буквально выкачивая из моих бритых яиц остатки спермы, ее вагина пульсировала заставляя содрогаться девушку всем телом. Я двинул бедрами еще пару раз и, полностью опустошенный, опустился на лавку. Потеряв опору, Настя завалилась на бок, слегка подтянув ноги, отчего ее попка оказалась на самом краю. Я смотрел, как накаченное моим семенем влагалище захлюпало, извергая из себя инородную жидкость. Скопившись у преддверия, она засочилась по ее ягодице, капая на пол.

Ксюша слезла с верхней полки, и села рядом поцеловав меня. Заметив, куда направлен мой взгляд, девушка хитро облизнулась и слезла на пол. Опустившись на колени, она провела язычком по дорожке, оставленной струйкой спермы, и припала к дырочке подруги, словно к источнику. Настя зашевелилась, и, перевернувшись на спину, села на самый край. Ловко орудуя язычком, Ксюша старалась не упустить ни капли вытекающей из растреханной дырочки. Она довольно урчала, поглощая всю добытую влагу. Когда не осталось ни капли, и она отстранилась, все ее лицо блестело от наших выделений. Подтянув ее к себе, Настя впиалась в ее губы страстным поцелуем. Они сжимали друг друга в объятиях, а я любовался их обнаженными телами. Проведя рукой по гладко выбритым и опустошенным яйцам, я улыбнулся. Экзекуция прошла на пять с плюсом.

Нацеловавшись, девушки принялись приводить себя в порядок, и я присоседился к ним.

— Как же я пойду? — спросила Ксюша, держа в руках свой промокший халат.

— А что такого? — Настя быстро натянула свой, и выскочила за дверь. — Кого тут стесняться?

— Ах так! Ну и ладно! — она нацепила босоножки и вышла во двор.

Натянув футболку, я вышел следом. Ксюша плавно потянулась, подставляя свое стройное тело солнышку и медленно покачивая бедрами, пошла в дом. Остановившись у крыльца, она повернулась и показала подруге язык. Настя промолчала, сдерживаясь от смеха и показывая в сторону калитки. Судя по всему недавно прошел автобус, и небольшая группа людей шествовала по дороге. Пару мужчин остановились привлеченные движением и во все глаза смотрели на Ксюшу.

— Ой! — она прикрылась руками и юркнула в дом под наш дружный смех.

Один мужик выставил вперед кулак с оттопыренным большим пальцем, и пошел дальше. Я улыбнулся в ответ и, достав сигарету, закурил.

Вскоре пришла Наталья и позвала всех обедать. К нашему счастью, дел по хозяйству на сегодня ни каких не намечалось, поэтому наш поход на речку оставался в силе. Поэтому, плотно подкрепившись, мы расползлись по своим комнатам, чтобы собраться и переодеться. У меня это заняло меньше всего времени. Покидав необходимые вещи в рюкзак, я натянул шорты прямо поверх плавок, и расположился в зале, ожидая остальных. Прикинув что девушки собираться будут еще долго, я решил нагреться в облюбованный ларек дабы запастись прохладительными напитками.

На входе красовалась табличка с режимом работы. Отметив для себя, что перерыв у них с двенадцати до часу, я вошел внутрь. Зинаида была на своем рабочем месте. Поздоровавшись,

я попросил собрать в большой пакет несколько банок пива, чтобы удобнее было пить по дороге на пляж, пару полторашек про запас, газировки и всяких вкусняшек. Пока она набирала все что я закал, я внимательно наблюдал за ней. Она была одета в тонкий свободный сарафан, тут это было модно, который тем не менее не скрывал ее фигуру. Когда она наклонялась, чтобы взять что-то с нижних полок, он плавно обволакивал ее круглую попку, так что сквозь него даже проглядывался силуэт трусиков. Оценить грудь было сложнее, так как помимо сарафана ее скрывали чашечки бюстгальтера, однако то, что между ними вырисовывалась глубокая ложбинка, наводило на мысль, что Зинаида обладала как минимум полноценным вторым размером.

Дергая за ниточки ее сознания, я быстро расположил ее к себе, и между нами завязалась дружеская беседа из которой я узнал, что постоянного парня у нет, так как семейный бизнес занимал все свободное время. Ее неудовлетворенность была мне на руку, и, попав под влияние моего талисмана, уже концу беседы она стала со мной открыто флиртовать. Забрав тяжелый пакет и расплатившись, я пообещал, что обязательно загляну в ближайшее время, чтобы скрасить ее одиночество.

Вернулся я как раз вовремя. Девушки уже успели собраться и сидели у себя в комнате в ожидании. Ксюша, надела свои любимые короткие шортики и маячку, а Настя, просторный светлый сарафан. Сергей не заставил себя долго ждать и вскоре на пороге раздался его голос. — Есть кто живой? — на этот раз он громко постучался, прежде чем открыть дверь. Когда мы вышли, он смущенно отвел глаза, когда увидел Настю. Заметив это, она улыбнулась и, подойдя ближе, обняла его и поцеловала.

— Ну что, милый? Понравилась Ксюшина дырочка? — спросила она, как ни в чем не бывало. Его глаза стали даже больше чем, когда Ксюша пригласила его присоединиться к нам.

— Во! Так он и смотрел! — весело сказала Ксюша, и девушки громко засмеялись.

Судя по всему, они готовились к этой встрече.

— Да ну вас! — Сергей махнул рукой и отвернулся.

Но девушки ловко поймали его в свои объятия.

— Не обижайся, — они дружно чмокнули его в щеки с обеих сторон, и, держась за руки, направились к калитке.

— Догоняйте! — бросила Настя, не оборачиваясь.

— Пошли, — я кивнул ему головой, и стал догонять девушек.

Он глубоко вздохнул и пошел следом. Вскоре он пришел в себя, и дальше мы шли одной дружной компанией.

Зайдя в лес, мы скинули с ним футболки, и, открыли по баночке светлого. Спиртное еще больше раскрепостило его, и теперь он перестал даже делать вид что обижается, когда Настя подтрунивала над ним. Так, под дружный гогот, мы быстро добрались до места. Нам повезло, народа почти не было, поэтому мы быстро нашли большую свободную поляну с хорошим спуском к воде. Расстелив большое покрывало, мы разложили принесенные вещи и стали раздеваться. Наверное, Ксюша плохо завязала купальник, потому что, когда она стягивала свою маячку, то стянула и его, обнажив свои аккуратные груди.

— Ну что? Теперь в тебе проснулись и зачатки нудистки? — Настя прыснула от смеха, когда освободившись от своего сарафана, взглянула на подругу.

— А почему бы и нет! — Ксюша стала, уперев руки в бока, и гордо выпятив свою грудь. — Все равно чужих нет, а так и загар ровнее будет.

Судя по всему эта идея ей понравилась, потому что в следующий момент, она стянула свои шортики вместе с плавками, и полностью обнаженная уселась на покрывало. Сергей сглотнул, подкативший к горлу ком, а я, наслаждаясь зрелищем, уселся поудобнее и открыл еще пива. Ксюша аккуратно складывала свои вещи, вызывая поглядывая на подругу.

— Ах так! — она оглянулась, и удостоверившись, что в округе правда никого не было, сняла верхнюю часть купальника. — Тогда я тоже не против позагорать.

Ксюша звонко хлопала в ладоши приветствуя решение подруги. Настя поклонилась, принимая аплодисменты, и ее груди качнулись из стороны в сторону. Она подошла к Сергею, который сидел рядом со мной и смотрел, не отрывая глаз, за переодеванием девушек.

— А для тебя у меня есть небольшой сюрприз, — прошептала она, наклонившись почти к самому его лицу.

Настя ловко поддела свои плавки пальчиками и, не разгибаясь, стянула их до самых колен, после чего распрямилась и вышагнула из них. Ее гладко выбритые губки оказались как раз на уровне его глаз.

— Нравится? — она провела по ним рукой и улыбнулась.

— Очень, — почти одними губами сказал Сергей.

Настя подошла ближе и, завалив его на покрывало, уселась сверху, после чего нагнулась и поцеловала.

Ксюша повернулась на бок, наблюдая за парочкой. В этот момент Настя отстранилась от него и стала отползать назад.

— А чтобы вы не выделялись на нашем фоне, все должно быть по честному! — с этими словами она стянула с него плавки до самых колен, обнажив крепкий, стоящий член.

Ксюша еще громче хлопала в ладоши, и весело засмеялась.

— Даешь нудистский пляж! — гордо провозгласила она, поднимая в руке открытую банку.

Настя взяла свою и они звонко чокнулись. Освободившись от своих плавков, под одобрительные возгласы, я примкнул к ним. Сергей посмотрел на нашу веселую компанию. Улыбнувшись, он стянул свои плавки и поднялся.

— Вам-то хорошо, у вас ничего не выпирает, — кивнул он в сторону девушек, — а мне как с этим плавать.

Он попрыгал на месте, отчего его стоящий колом член пружинисто закачался вверх-вниз.

— Я же все дно вспашу, тут не глубоко.

Девушки повалились от гогота, а он, махнув на них рукой, развернулся и пошел в сторону речки, чтобы охладиться. Я двинулся следом, а вскоре, обгоняя нас обоих, мимо пронесли и девчонки. Поднимая облако брызг, они дружно влетели в воду и, как только Сергей приблизился к ним, сразу кинулись на него.

— Я думаю, мы сможем исправить эту проблему, — проворковала Настя, кладя свою руку на его член.

— Легко, — пискнула Ксюша, прижимаясь к нему сбоку.

Я прошел мимо, и нырнув поплыв. Когда я снова показался на поверхности, Настя стояла на коленях, лаская губками ствол своего парня, а он, обнимая одной рукой Ксюшину попку, другой гладил ее киску. Не прошло и пары минут, как от такого натиска он кончил, вливая свое семя в Настин ротик.

— Вот и готово! — девушки дружно засмеялись.

— Чертовки! — Сергей освободился от их объятий и, плюхнувшись в воду, поплыл.

— Ну что? Полегчало? — спросил я, когда мы поравнялись.

— Ага, — он улыбнулся, — но думаю, ненадолго.

Он покосился на девушек, которые весело плескались возле берега, сверкая своими грудями.

— Это точно, — согласился я, и мы поплыли дальше.

Когда мы вернулись, девушки лежали на подстилке, подставив солнышку свои сочные попки и, даже не смотря на насыщенное утро, внизу живота приятно затянуло.

— Не бойтесь сгореть? — спросил я, плюхнувшись между ними и потрепав Ксюшу по ягодичке.

— А мы уже натерлись кремом! — она показала мне язык. — Вас пока дожدهшься!

— Да ладно! — я сел и достав еще баночку пива, закурил.

Солнышко припекало, рядом лежали две обнаженные красотки, в руке было прохладное пиво, а на губе висела сигарета.

«Что еще надо для полного счастья», — подумал я и, улыбнувшись, затянулся.

Настя перевернулась на спину. Ее пышные дыньки, не сдерживаемые купальником, распластались на груди, а бритая киска выделялась своей белизной на фоне загорелых ног и животика, притягивая к себе взгляд. Сергей лежал на животе, искоса поглядывая на девушек. Он уже немного освоился и старался вести себя как обычно, но новизна всего происходящего, дико возбуждала.

«Ему это лето запомнится надолго», — я сделал большой глоток.

— Ну как? Без мохнатки не мерзнет? — спросил я Настю, встретившись с ней глазами.

Ксюша тихо прыснула в покрывало, а Сергей насторожился прислушиваясь к разговору.

— Непривычно, — Настя провела по своим губкам рукой, — будто чего-то не хватает.

— Непривычно будет, когда все заново начнет отрастать, — подала голос Ксюша.

Она тоже перевернулась на спину и сев, потянулась к моему пиву. Я протянул ей банку и она, сделав пару глотков, снова растянулась на покрывале.

— Значит, будете по очереди равнять, — парировала Настя, — хотя я еще не решила, оставлять так или нет.

Она ткнула в бок Сергея и он, перевернувшись, тоже сел.

— А тебе как? Нравится?

Он коснулся ее киски, проведя по губкам кончиком пальцев.

— Нравится. Они такие гладкие.

Его член снова стал увеличиваться в размерах.

— Ну вот опять! Плохо девочки вы с проблемой справились, — он встал и покачал своим достоинством, снова вызвав дружный смех, после чего уселся на место.

— Значит, будем переделывать, — Настя повернулась на бок и положила руку ему на член.

Она согнула одну ногу в колене, и мне открылся замечательный вид на ее дырочку. Приятная истома сменилась возбуждением, заставляя кровь прилить к моему детородному органу.

— А у тебя как дела? — Ксюша потянула меня за плечи назад, заставляя лечь.

Она сделала это как вовремя. Мой член только успел распрямиться и окрепнуть.

— Ммм, — протянула она, — да тут работать и работать не покладая рук.

С этими словами она придвинулась ко мне и впиалась в мои губы жарким поцелуем. Я обнял ее, и пока наши языки сплетались у нас во рту, лаская друг друга, наши тела сплелись в едином порыве слиться воедино.

Настя согнулась пополам, и по ее мерно качающейся голове было понятно, что ее ротик в данный момент занят. Вытянув правую руку, я сжал ее ягодичку. Не отрываясь от своего

занятия, девушка развернулась и, встав на колени, подставила под мою руку свою девочку. Проведя ладонью по ее гладким губкам, я слегка раздвинул их и стал ласкать преддверие влагалища иногда переключаясь на нежные лепестки малых срамных губ. Ксюша тоже сместилась ниже, и теперь слегка подрачивала мой член, лаская его кончиком языка. Краем глаза она поглядывала, как я ласкаю киску ее подруги. Я сжал Настины пухлые губки с двух сторон пальцами, от чего они стали похожи на человеческие, только сильно накаченные силиконом. Когда я слегка сдавливал их пальцами они немного расходились, и создавалась впечатление, будто они шевелятся. Ксюша неотрывно следила за моими манипуляциями, не прекращая ласкать мой ствол.

— Добро пожаловать в органы, сынок, — пропищал я, немного изменив голос и сжимая срамные губки.

После чего раскрыл их, обнажая жаркую дырочку.

Ксюша подавилась моим членом, а Настя, вытянув руку, погрозила мне кулаком. В ответ я ввел сразу два пальца в ее вагину, вызвав довольный стон. Загнав средний и указательный пальцы почти до костяшек, я стал большим ласкать ее клитор. Девушка довольно зарычала и стала покачивать бедрами, скользя своей дырочкой по моим пальцам. Сергей мям груди своей подруги, полностью отдавшись ее ласкам, а Ксюша с вождением смотрела, как мои пальцы скрываются в текущей дырочке. Когда я достал их, они все были покрыты густой смазкой. Ксюша подтяну руку к себе и с нескрываемым удовольствием облизала, после чего, оставив мой член в покое, перебралась через меня, и припала к сладким губкам подруги. Настя прогнулась еще сильнее, давая девушке больше свободы для ласк.

Я вылез из под Ксюши и, пристроившись сзади, стал медленно вводить свой член в ее дырочку. По мере того, как он покрывался ее соками, я проникал все глубже и глубже, пока мой ствол не скрылся целиком в ее сладкой киске. Ее вагина плотно обволакивала мой член, заставляя стонать от удовольствия. Спешить было некуда, и я медленно трахал ее, замирая в крайних точках.

Почувствовав, что натиск ласк ослаб, Настя распрямилась. Оседлав своего партнера, она направила его член прямо в свою дырочку и резко опустилась, издав протяжный стон. Сергей мям ее пышные груди, не отрывая свой взгляд от Ксюши, которая, упав грудью на подстилку, мерно раскачивалась в такт моих толчков. Она тихо скулила, каждый раз, когда головка моего члена упиралась в ее матку. Сжав ее ягодицы, я медленно натягивал ее дырочку, наслаждаясь каждым сантиметром ее влагалища. Сергей перехватил инициативу и, удерживая Настину попку на весу, резкими толчками долбил ее киску, которая громко хлюпала каждый раз, когда сталкивались их лобки.

— Да, Да милый! — стонала она, закрыв глаза от удовольствия.

— Я так долго не выдержу, — прошептал он сквозь зубы.

— Тогда сбавь темп, я еще хочу посмотреть как вы вместе трахните Ксюшу, — она поднялась соскальзывая с его члена.

Услышав свое имя, Ксюша подняла голову и затуманенным взглядом посмотрела на подругу.

— Только смотри, — она погрозила ему пальцем, — кончать будешь со мной!

Она улыбнулась и, поцеловав Сергея, придвинулась к нам. Отстранившись от Ксюши, я обнял Настю и, завалив ее на покрывало, устроился сверху. Ее влагалище было не только более просторным, но и более жарким и сочным, поэтому я провалился в него почти вместе с яйцами. Скрестив свои ноги на моих ягодицах, она еще сильнее прижала меня к себе. Сергей

подошел к Ксюше, которая так и стояла кверху пятой точкой.

— Хочешь попробовать меня в попу? — она, дразня, покачала бедрами.

— Да, — Сергей приблизился к ней.

— Только сначала поласкай меня, — проворковала Ксюша, еще сильнее прогибаясь в спине. Сергей опустился на колени, и, сжав ее ягодички, коснулся язычком ее дырочки.

— Да, так, — руководила Ксюша, — теперь пальчиком.

Он смочил слюной палец и попробовал ввести его в тугое отверстие. Получилось не очень, поэтому он переключился на ее киску. Собрав побольше смазки он хорошенько обработал сморщенное колечко, после чего повторил попытку. Теперь его палец без труда проник внутрь. Потом он добавил еще один, и еще. Он трахал ее попку пальцами, постепенно проникая все глубже и растягивая тугие стенки. Ксюша стонала в унисон с подружкой, ножки которой уже поились на моих плечах. Придерживая ее за ягодички, я размашисто загонял свой ствол, звонко шлепая бедрами по ее ляжкам.

— Молодец, теперь трахни меня, — подала голос Ксюша.

Он поднялся и прежде чем проникнуть в ее попу, приставил свой член к ее киске.

— Ох, — вырвалось из Ксюшиной груди, и, двинув бедрами, она наделась на его толстый член.

— Господи! Да! — почти кричала она, когда он, сжав ее ягодички, стал с силой загонять в нее свой кол.

Резко вытащив свой член, он приставил его к анальному отверстию и надавил. Ксюша зажмурилась от боли, когда его толстая головка скрылась внутри. Придержав его за бедра рукой, она сглотнула. Немного выждав, Сергей стал плавно проникать все глубже. Стенки прямой кишки растянулись до нужного размера, и теперь его член скользил, не причиняя девушке неудобств.

— Ну как? — я посмотрел на Сергея.

— Неописуемо, — он ритмично трахал ее упругую попку.

— Ммм, это верно, — простонала Ксюша. — Можно мне еще один член на минутку, я сейчас уже кончу.

Я слез с Насти, и завалился на спину. Сергей снял девушку со своего кола, и она взобралась на меня.

— О, Да! — она аккуратно опустилась на мой член, и легла, оттопырив попку к которой стал пристраиваться Сергей.

Я почувствовал как он одним движением проник до самого конца и продолжил двигаться в ней в том же ритме, что и раньше.

— Да! Так!

Приподняв ее ягодички, я снизу стал засаживать свой ствол в ее вагину.

— Господи! Да! Сильнее! — она металась между нами, стоная в голос.

Настя сидела рядом, и, наблюдая, как дерут ее подружку, ласкала себя.

— Еще! Еще! Еще! — верещала Ксюша.

Мы подняли темп, как только могли. Настя смотрела во все глаза, одной рукой она сжимала свои соски, а вторая яростно теребила клитор.

— Да-а-а! — Ксюша издала протяжный вой и обессиленная упала на меня.

Она содрогалась в волнах дикого оргазма, обрушившегося на ее стройное тело.

Сергей вытащил свой член, который вот-вот готов был взорваться. Подскочив к Насте, он

повалил ее на спину и стал трахать что есть силы.

— О да! Давай! Кончи в меня! — Настя остервенело мяла свои груди.

Я тоже готов был разрядиться, поэтому аккуратно вылез из под Ксюши, которая глубоко дышала и судя по всему находилась в небольшой отключке.

Я больше не могу! А-а-а! — Сергей затрясся, накачивая подругу спермой.

— Еще! Еще немного! — Настя широко раскрыла глаза.

Заметив меня со стоящим членом, она отпихнула Сергея в сторону, освобождая свою дырочку. Как только Сергей отполз, я закинул ее ноги к себе на плечи и резко вошел в нее. Выдавливая сперму мой член скрылся в ее глубинах пока не уперся в ее матку.

— Да! — сорвалось с ее уст.

Теперь настала моя очередь драть ее текущую щелку.

Громко хлюпая, мой член сновал туда-сюда, заставляя девушку кричать в исступлении.

— Да! Да! Еще! Да-а-а! — она изогнулась дугой.

Оргазм накрыл нас одновременно. Мои яйца заныли от тотального опустошения. Дернувшись пару раз, я сполз набок и развалился на подстилке, приходя в себя. Настя глубоко дышала, закрыв глаза. Под ней образовалась целая лужа спермы, которая продолжала вытекать из ее влагища.

Ксюша уже оклемалась и, приподнявшись, посмотрела на подругу.

— Ну тебя и накачали, — она улыбнулась, — довольна?

— Безумно, — Настя тоже поднялась и села, рассматривая мокрое пятно, расплывшееся по покрывалу.

Сергей полез в пакет и достал еще пива. Присосавшись к бутылке он одним махом осушил почти половину, и, посмотрев на наши глаза, направленные в его сторону, пустил бутылку по кругу. Прохладная жидкость постепенно вернула нас на землю.

— Ну-ка, дай посмотрю, что они с тобой сотворили, — Настя подошла к Ксюше.

Повернувшись к подруге попой, она представила на обозрение свои дырочки.

— Ого, — она провела пальцами по анальному отверстию, которое вроде и приняло свои первоначальные размеры, но послушно раскрылось, как только ее пальчики скользнул внутрь.

— Ммм, — простонала Ксюша и по ее телу пробежала мелкая дрожь.

Настя хлопнула ее по попке и, поднявшись, направилась в сторону речки.

— Надо бы освежиться после такого. Кто со мной? — бросила она на ходу.

Мы дружно поднялись и тоже пошли к воде.

Освежившись, мы еще пару часов провели на берегу, отдыхая и загорая. Самое интересное, что за все это время нам не встретился ни один человек, который бы нарушил нашу идиллию. Мы настолько освоились, что когда стали собираться было непривычно смотреть друг на друга одетыми. Вернулись домой мы только к ужину, и, подкрепившись, почти сразу расплзлись по своим комнатам отдыхать.

Я лежал на кровати, глядя в потолок, и думал. Этот день выдался даже более насыщенным, чем вчерашний. Честно говоря, даже не смотря на постоянную подпитку от талисмана, последние пару дней меня слегка утомили. И дело было даже не в постоянном секс марафоне, а в том, что стал пропадать азарт. Любая из трех особей женского пола, готова была подставить свои дырочки по первому требованию, и если сначала возбуждала новизна, и некое подобие отношений, то теперь опять все свелось к чистой механике. Единственное, что

реально возбуждало мое сознание, так это то, как я сросся с моим талисманом. Если раньше, я мысленно давал команды окружающим, то теперь я буквально чувствовал их мысли и желания, которые тугим клубком вертелись в их сознании, и, дергая за нитки этого клубка, я мог заставить их делать что угодно.

«Пора расширять сферу своего влияния», — подумал я и провалился в глубокий сон.